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У межах професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури 

відбувся майстер-клас, який провела заслужений вчитель України, доктор 

педагогічних наук, Наталія Денисенко.  

Захід був присвячений сучасним підходам до організації та проведення 

уроку фізичної культури в умовах Нової української школи. 

Під час майстер-класу було продемонстровано моделювання сучасного 

уроку фізичної культури, побудованого на основі різних змістових модулів 

навчальної програми.  

Учасники мали можливість ознайомитися з методикою поєднання рухової 

активності, ігрових технологій, елементів здоров’язбережувальних практик та 

інтегрованих завдань, які сприяють формуванню ключових компетентностей 

учнів. 

Особливу увагу було приділено практичній роботі здобувачів освіти. 

Студенти виготовляли макетний дидактичний матеріал, розробляли 

фрагменти уроків та презентували власні проєкти уроку фізичної культури 

НУШ.  



 

 
 

Такий формат роботи дозволив майбутнім педагогам спробувати себе в 

ролі вчителя-дизайнера освітнього процесу, який творчо підходить до 

планування уроку та добору вправ і видів діяльності. 



Метою майстер-класу стало ознайомлення здобувачів освіти з 

інноваційними підходами до організації уроку фізичної культури, формування в 

них умінь проєктувати сучасний компетентнісний урок НУШ, а також розвиток 

творчого та дослідницького підходу до педагогічної діяльності. 

Очікувані результати проведення заходу полягають у підвищенні 

професійної готовності майбутніх учителів фізичної культури до роботи в 

умовах Нової української школи, формуванні навичок проєктування уроку, 

використанні різних змістових модулів, інтерактивних методів навчання та 

створенні авторських методичних розробок. 

Участь у майстер-класі сприяла поглибленню методичної компетентності 

здобувачів освіти та формуванню сучасного бачення уроку фізичної культури як 

динамічного, компетентнісного та особистісно орієнтованого освітнього 

простору. 

 

 
 
 
 
 


